

A History of  
Physical Education  
at  
Eastern Michigan University



1852 - 1996

HISTORY OF PHYSICAL EDUCATION - CORRECTIONS AND QUESTIONS -

- page 7 - George Sill should be J.M.B. Sill or  
John Mahelm Berry Sill
- page 11 - McKenney should be McKenny
- page 21 - Destrike Stadium see Figure 27 should say Figure 28
- page 50 - Figure 57 text said it is the "ballroom exhibition  
group" - the picture said "Square Dance Club" ?
- page 136 - Eleanor Brown 1934 to 1925 ? *should be 1934/35*
- page 160 and 161 - Edna O'Neal is listed twice - should not be  
listed on page 160
- page 162 - Delbert Pearson - under professional responsibilities  
it read Course Taught then it is blank ???
- page 165 - Laurene Prouse - dates of service should move to the  
right ????
- page 171 - spacing extra space between Janet Schmidt and Henry  
Schulte
- Joan Sheard - extra spacing 1988 to \_\_\_\_\_present????
- page 173 - spacing  
extra space between Snow and Sparks
- page 175 - Clayton Teetzel - space up one line

**A HISTORY  
OF  
PHYSICAL EDUCATION  
AT  
EASTERN MICHIGAN UNIVERSITY**

**BY  
ERIK J. PEDERSEN, JR.**

